



Capital Social 2.012.117.380 lei  
C.U.I RO11054537  
Registrul Comerțului J40/ 9775/1998  
B-dul Dinicu Golescu 38  
Ro-010873 București, 1 România



## ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR

### HOTĂRÂREA

Nr. 27 din 12 august 2016

Acționarul unic Statul Român, prin Ministerul Transporturilor, ai cărei reprezentanți în Adunarea Generală a Acționarilor a Societății Naționale de Transport Feroviar de Marfă "CFR Marfă" - S.A. sunt: domnul Florin-Traian Radu și domnul Adrian Nicholas Duțu numiți prin Ordinul Ministrului Transporturilor nr. 605 din 21.07.2016, drept de vot 100% din totalul acțiunilor,

În conformitate cu prevederile Statutului Societății Naționale de Transport Feroviar de Marfă "CFR Marfă" - S.A. aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 582/1998, coroborate cu prevederile Legii societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, legal constituită, întrunită în ședință la data de 12.08.2016, în urma dezbaterilor a adoptat, în unanimitate, prezenta

### HOTĂRÂRE

**Articol unic** - Față de datele prezentate de conducerea executivă a societății prin Nota nr. T1.2/610/27.07.2016, împuterniciții mandatați să reprezinte interesele capitalului de stat în Adunarea Generală a Acționarilor, în temeiul art. 13, alin (6) lit. a) din Statutul S.N.T.F.M. „CFR Marfă” S.A. - anexă la H.G. nr. 582/1998 *privind înființarea Societății Naționale de Transport Feroviar de Marfă "C.F.R. Marfă" - S.A. prin reorganizarea Societății Naționale a Căilor Ferate Române*, **aprobă** următoarele:

a) Reorganizarea următoarelor subunități din cadrul Sucursalei Banat - Oltenia prin înființare/desființare, concomitent cu mutarea/reducerea posturilor normate, astfel:

- desființarea Postului de Revizie Vagoane Raureni și reducerea a 11 posturi ocupate excedentare (1 Sef Post Revizie, 9 revizor tehnic de vagoane I, 1 inspector personal specialist), iar 6 posturi ocupate de revizor tehnic de vagoane I vor fi mutate în Statul de funcții al Postului de Revizie Vagoane Piatra Olt;
- desființarea Stației gestionare Băbeni cu reducerea a 12 posturi ocupate excedentare (1 inginer II, 1 inginer III, 5 magaziner comercial, 1 casier CF, 2 manevrant vagoane, 2 sef manevra) și înființarea stației gestionare Râureni (gradul II) care deservește 90% din activitatea de transport pentru clientul SC OLTCHIM SA, iar 22 posturi ocupate (1 șef stație II, 4 casier CF, 4 șef manevră, 4 manevrant vagoane, 9 magaziner comercial) vor fi mutate în Statul de funcții al Stației gestionare Râureni;
- la nivelul Punctului de Alimentare și Echipare Râmnicu Vâlcea reducerea a 4 posturi ocupate excedentare (1 mecanic instructor, 2 șef tură T, 1 primitor predător produse fluide);
- desființarea a 4 posturi vacante (similare cu cele reduse) existente la nivelul Sucursalei Banat Oltenia (1 manevrant vagoane - Stația Băbeni, 1 șef manevră -





Stația Drobeta Turnu Severin, 1 șef tură - Remiza Locomotive Drobeta Turnu Severin, 1 șef tură - Punct de Alimentare și Echipare Râmnicu Vâlcea.

**b)** Noua structură organizatorică a subunităților, conform organigramei cadru (Stația CF grad II și III) prezentată în anexa la nota sus-menționată;

**c)** Mandatarea Directorului General al societății să ia toate măsurile necesare în vederea punerii în aplicare a noii structuri organizatorice și reducerea numărului de posturi ocupate excedentare și a posturilor vacante similare cu cele ocupate care urmează a fi reduse, începând cu data de 15.09.2016;

**d)** Mandatarea Directorului General al societății ca, în limita posturilor aprobate să dispună și/sau să aprobe mutări de posturi în cadrul noilor structuri, precum și transformări de posturi.

**Membrii Adunării Generale a Acționarilor:**

**Florin-Traian RADU**

**Adrian Nicholas DUȚU**





## ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR

### ERATA

#### la Hotărârea A.G.E.A. nr. 27 din 12 august 2016

În cuprinsul Hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor nr. 27 din 12 august 2016, la "Articol unic", lit. a), liniuța a doua se vor modifica următoarele: sintagma "iar **22 posturi ocupate** (1 șef stație II, 4 casier CF, 4 șef manevră, **4 manevrant vagoane**, 9 magaziner comercial) vor fi mutate în Statul de funcții al Stației gestionare" **se va modifica astfel:** „iar **21 posturi ocupate** (1 șef stație II, 4 casier CF, 4 șef manevră, **3 manevrant vagoane**, 9 magaziner comercial) vor fi mutate în Statul de funcții al Stației gestionare Râureni”.

Astfel, forma și conținutul liniuței a doua de la lit. a) al Articolului unic, va fi următoarea:

- „desființarea Stației gestionare Băbeni cu reducerea a 12 posturi ocupate excedentare (1 inginer II, 1 inginer III, 5 magaziner comercial, 1 casier CF, 2 manevrant vagoane, 2 șef manevra) și înființarea stației gestionare Râureni (gradul II) care deservește 90% din activitatea de transport pentru clientul SC OLTCHIM SA, iar 21 posturi ocupate (1 șef stație II, 4 casier CF, 4 șef manevră, 3 manevrant vagoane, 9 magaziner comercial) vor fi mutate în Statul de funcții al Stației gestionare Râureni;”

Toate celelalte elemente ale Hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor nr. 27 din 12 august 2016, rămân neschimbate.

Prezenta erată face parte integrantă din Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor nr. 27 din 12 august 2016 și se va atașa acesteia.

#### Membrii Adunării Generale a Acționarilor:

**Florin-Traian RADU**

**Adrian Nicholas DUȚU**

